

## В Политехе студенты со всей России соревновались в знании основ безопасности

В Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого прошёл региональный тур Всероссийской студенческой олимпиады по безопасности жизнедеятельности. В нём участвовали студенты из 21 вуза Москвы, Санкт-Петербурга, Севастополя, Ростова-на-Дону, Калининграда, Екатеринбурга, Мурманска, Белгорода, Казани.



Соревнования проводились под руководством Северо-Западного отделения федерального учебно-методического отделения в области высшего образования по укрупнённым группам специальностей и направлений подготовки (СЗО ФУМО по УГСН) «Техносферная безопасность и природообустройство» и под эгидой Координационного совета Минобрнауки России по области образования «Инженерное дело, технологии и технические науки». Организаторами стали председатель СЗО ФУМО по УГСН «Техносферная безопасность и природообустройство» Сергей Ефремов, старшие преподаватели Высшей школы техносферной безопасности (ВШТБ) Инженерно-строительного института СПбПУ Максим Полюхович и Юлия Логвинова.



Региональный тур состоял из трёх этапов: «Тестирование» (индивидуальный зачёт), «Решение ситуационных задач» и «Защита научного проекта».

На первом этапе участники должны были продемонстрировать свои знания безопасности жизнедеятельности.

На втором этапе участники проходили несколько станций: расследование несчастного случая, расчёт остаточного ресурса участка трубопровода (организатор Политех), осознанное потребление (организатор «Раздельный Сбор»), пожарная безопасность, измерение параметров микроклимата, облачение в общевойсковой защитный комплект (ОЗК) с противогололедным средством, исследование физических факторов окружающей среды, оказание первой помощи пострадавшему (организатор Санкт-Петербургское региональное отделение «Российского Красного Креста»), распределение уровней культуры безопасности.

На заключительном этапе команды защищали научные проекты в области безопасности. Оценивало работы жюри олимпиады во главе с Сергеем Ефремовым.



Политех представляли студенты 4 курса ВШТБ Марина Петухова, Артём Миронов и Вадим Курмышов. Они стали вторыми на этапах «Решение ситуационных задач», «Защита научного проекта» и в общекомандном первенстве. По результатам индивидуального зачёта на этапе тестирования Марина Петухова заняла первое место, Артём Миронов — второе.

Дата публикации: 2025.03.11

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)